司机死亡半年 驾照竟被扣6分

事发新乡,当事民警被停职,并登门道歉



死者驾照咋被扣分了?

4月26日,家住新乡市辉 县的郎女士向记者讲述了这 一离奇而真实的故事。郎女士 的丈夫吴某是一名大货车司 机。去年11月7日凌晨5点左 右,吴某驾驶的货车在107国 道新乡市新乡县境内发生车 祸,造成吴某死亡。吴某的驾 驶证从这时起就一直被扣留在 新乡县交警大队事故科。

今年3月,郎女士的一个 朋友因违法扣分过多,想借用 其丈夫吴某的驾驶证代为处 理违法扣分,上网查询后却惊 奇地发现,吴某的驾驶证在 2013年2月27日被分两次扣 掉了6分。"处理违法扣分必 须是本人持驾驶证亲自到违 法处理窗口,经民警核对无误 后才可办理,我丈夫已经去世 几个月了,那么这个亲自到违 法处理窗口的人是谁?难道 人死了真能复生?"郎女士怀 疑交警将她丈夫的分给卖了。

据传每分值300元

郎女士介绍,自新交规 实施以来,扣分成最严厉处 罚措施,对在一个记分周期 内记分达到12分的机动车 驾驶人,由公安机关交通管 理部门扣留其机动车驾驶 证,该机动车驾驶人还要参 加道路交通安全法律、法规 的学习并接受考试,这让许 多经常违法的司机很头痛。 再严格的法律也总有人要钻 漏洞,一部分司机为了避免 被扣到12分,会采用借分、 买分的方法处理违法扣分, 就是借用一部分没有违法或 者违法较少司机的驾驶证代 为处理违法扣分。据传每分 价格已达300元。

发现问题后,郎女士多 次找到新乡县交警大队,要 求当事民警、大队领导就此 事给个说法。"我已经来回 跑了不止十次了,到现在还 没给我解决。"郎女士说。

当事民警被停职30天

26日下午,记者在新乡县 交警大队见到了副大队长王兴 东。王兴东向记者证实确有此 事,是当事民警为朋友帮忙,私 自用死者吴某的驾驶证处理了 违法扣分,并解释,这只是这名 民警的个人行为,并且新乡县 公安局纪检委已经对该民警进

行了处理,有红头文件。当记 者提出查看该处理决定文件 时,王兴东表示,文件在大队长 那儿,拿不出来。

28日下午,记者再次来到 新乡县交警大队,王兴东向记 者出示了2013年3月29日新 乡县公安局纪检委的处理决

定。文件显示:2011年11月 5日,司机吴某在新乡县境内 发生车祸,经抢救无效死亡, 当事民警协助处理交通事故, 利用保管驾驶证的机会,代替 他人处理违章扣分。对当事 民警马某停止执行职务30 天,记行政警告处分。

▶ 警方登门道歉

既然新乡县公安局已 经做出了处理决定,那 么郎女士为何还要向记 者投诉呢? 王兴东解释, 处理决定下达后,因未与 郎女士沟通好,造成了郎

女士的误会,交警大队领 导愿意就此事对郎女士 赔礼道歉,取得郎女士的

在记者的见证下,王兴 东带领当事民警再次赶往 辉县,向郎女士赔礼道 歉。经过解释后,郎女士 表示,认可新乡县公安局 的处理决定,并对当事民 警表示谅解。

(henan.qq.com)

济源黄河三峡景区"叫妈可免费" ·男子出游带了五个"妈"



子带去五个。 妈票 (网友供一男子 供 图

□据 新华网

在5月12日母亲节来 临之际,济源黄河三峡景区 推出了"叫妈免费"活动:从 4月23日起至5月12日,凡 子女带母亲游览黄河三峡 景区,并在景区门口叫妈且 对方答应者,则两人均可免 门票(五一小长假期间除 外)。此消息一出,不少人 为省门票趋之若鹜。4月 28日,一名年轻男子竟然带 了五个"妈"去游览,让景区 工作人员及游客大跌眼镜。

这名男子称,他带的五 个"妈"分别是亲妈、干妈、 后妈、奶妈和姨妈,并当场 大声向五个女人叫"妈",对 方也都一一答应,景区无奈 之下,只好同意这6人免票 进入景区。

这一幕被游客发到网上 后,引起不少网友的热议,大 家不仅对景区的"叫妈免费" 活动褒贬不一,而且对这名 带五个"妈"的男子大加鞭 挞,认为为了省几张门票,如 此实在不值得。

(www.xinhuanet.com)

郑州富士康四天内两人跳楼身亡

□据 大豫网

4月24日及4月27日. 郑州富士康一名新应聘24 岁男工及一名入职半年23 岁女工在公寓楼相继跳楼身 亡。郑州富士康工会管理人 员及政府管理部门证实"二 连跳",死因及善后在进一步 调查、处理中。

"郑州富士康,两名员工 相继跳楼身亡。"4月27日晚, 网友"野夫刀"发微博爆料,郑 州富士康的一名24岁男工4 月24日在富士康豫康宿舍楼 跳下身亡,跳楼原因不明。相 隔两日,4月27日下午6点多, 郑州富士康女工金某从富鑫 公寓9栋6楼跳下,当场抢救 无效死亡,"入职才半年,现在 富鑫公寓戒备森严"。消息-经发布,引发网上热议。

4月30日,针对网曝"二 连跳",郑州富士康工会管理 人员证实近日确有两人在公 寓楼跳楼身亡一事,"已分别 对两个逝者家属进行安抚, 具体善后在进一步处理中"。

2010年,富士康全国各 地工厂陆续出现十多起员工 坠楼事件,引发全国关注。

(henan.qq.com)

舞阳出现日晕奇观



4月30日11时许,河南省漯河市舞阳县上空出现美丽的日 晕奇观,太阳周围被七彩日晕光环所笼罩,吸引了群众观看。日 晕大约持续了30分钟。 (据中原网 www.zynews.com)